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Fondi Strutturali Europei  - Programma Operativo Nazionale “Competenze e ambienti per 

l’apprendimento 2014-2020  

Avviso pubblico 10862 del 16/09/2016: Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio nonché per 

garantire l’apertura delle scuole oltre l’orario scolastico soprattutto nelle aree a rischio e in quelle 

periferiche – Asse I – Istruzione- Fondo Sociale Europeo 

OBIETTIVO SPECIFICO 10.1 “Riduzione del fallimento formativo precoce e della dispersione scolastica e 

formativa.” 

AZIONE/SOTTOAZIONE 10.1.1A– “Interventi di sostegno agli studenti caratterizzati da particolari fragilità”  

Codice autorizzazione 10.1.1A- FSEPON-PU-2017-441 

Codice C.U.P.  D59G17000960007 

 

Prot. n. 3810/VIII.01               Bitonto, 19/10/2017 

Oggetto: Bando interno per la selezione di tutor dei moduli formativi del Progetto “Scuola, 

passaporto per il futuro ” – annualità 2014/2020 – cofinanziato dal Fondo Sociale Europeo. 

 

ERRATA CORRIGE 

Si comunica che  il bando di cui all’oggetto prot. n. 3643/VIII.01 del 10/10/20017, pubblicato sul sito web 

istituzionale,  per mero errore materiale, riporta all’art. 5 i compiti del referente della valutazione anziché  i 

compiti del  tutor. Pertanto il su citato articolo si intende sostituito come di seguito 

ART. 5 - COMPITI DEL TUTOR 

 
Il tutor avrà la funzione di: 

� predisporre, in collaborazione con l’esperto, una programmazione dettagliata dei contenuti 

dell’intervento, che dovranno essere suddivisi in moduli corrispondenti a segmenti disciplinari e 

competenze da acquisire; 

� curare che nel registro didattico e di presenza vengano annotate le presenze e le firme dei 

partecipanti, degli esperti e la propria, l’orario di inizio e di fine della lezione; 

� accertare l’avvenuta compilazione della scheda allievo, la stesura e la firma del patto formativo; 

� segnalare in tempo reale se il numero dei partecipanti scende di oltre un terzo del minimo o oltre lo 

standard previsto; 

� curare il monitoraggio fisico del corso, contattando gli alunni nel caso di assenza ingiustificata; 

� interfacciarsi con gli esperti e con il referente per la valutazione, accertando che l’intervento di 

monitoraggio o di bilancio di competenza venga effettuato; 
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� mantenere il contatto con i Consigli di Classe di appartenenza dei corsisti per monitorare la ricaduta 

dell’intervento sul curricolare; 

� curare la documentazione sia cartacea che digitale relativa alle attività didattiche; nello specifico 

curare, in collaborazione con l’esperto, l’inserimento nel sistema “Gestione Progetti PON”, dei dati 

riferiti alla programmazione delle attività, dei test iniziali e finali, delle verifiche effettuate durante lo 

svolgimento dei corsi di formazione. 

 

Inoltre l’ “Allegato 1” al suddetto bando, a pagina 2, riporta la seguente dicitura “Visto il bando di selezione 

per il referente della valutazione” che si intende sostituito come segue: 

 

“Visto il bando di selezione di Tutor”. 

 

 

    IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE 

    Prof.ssa Mariapia Matilde Giannoccari 

                    Firma autografa sostituita a mezzo  

       stampa ex art.3,comma 2D.lgs 39/93 

   

 

 


